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Studentka	  Jitka	  Čapková	  si	  zvolila	  velmi	  aktuální	  téma	  z	  oblasG	  medicínské	  eGky.	  Nutno	  říci,	  že	  se	  jej	  

zhosGla	  velmi	  dobře.	  Práci	  přehledně	  rozčlenila	  do	  čtyř	  kapitol.	  Nejprve	  stručně	  popsala	  stav	  geneGckého	  

testování,	  jeho	  různé	  typy	  a	  objasnila	  termín	  predikGvní	  geneGka	  a	  predikGvní	  medicína.	  V	  rámci	  tohoto	  

uvedení	  do	  problemaGky	  se	  taktéž	  věnuje	  pojmům	  eGka,	  morálka,	  lékařská	  eGka	  a	  bioeGka.	  Po	  tomto	  

definování	  pojmů	  autorka	  ve	  druhé	  kapitole	  přichází	  k	  eGckým	  problémům,	  které	  se	  v	  rámci	  predikGvního	  

testování	  mohou	  vyskytnout.	  Následující	  kapitola	  se	  zaměřuje	  na	  pojem	  jidské	  důstojnosG,	  která	  je	  

chápána	  jako	  východisko	  při	  posuzování	  eGckého	  jednání	  v	  predikGvní	  medicíně.	  V	  poslední	  kapitole	  

autorka	  rozebírá	  některé	  dokumenty	  týkající	  se	  geneGckého	  testování.	  Z	  celé	  práce	  je	  zřejmé	  autorčino	  

zauje\	  danou	  problemaGkou.	  Studentka	  pracovala	  samostatně	  a	  svou	  práci	  průběžně	  konzultovala.	  

Nyní	  k	  formální	  stránce:	  práce	  je	  stylisGcky	  na	  velmi	  dobré	  úrovni,	  avšak	  se	  místy	  objevují	  slova	  

splývající	  dohromady	  (tento	  fakt	  je	  patrně	  dán	  nekompaGbilitou	  operačních	  systému,	  které	  používala	  

studentka	  a	  vedoucí	  práce,	  a	  tudíž	  jej	  nelze	  automaGcky	  dávat	  za	  vinu	  autorce	  práce.	  Při	  neustálém	  

přenosu	  textu	  z	  jednoho	  OS	  do	  druhého,	  muselo	  být	  neustále	  rozhazování	  textu	  frustrující	  a	  jeho	  opravy	  

únavné).	  Tyto	  nedostatky	  by	  odstranila	  pečlivější	  jazyková	  korektura.	  Seznam	  použitých	  zdrojů,	  včetně	  

cizojazyčných,	  je	  dostačující.	  	  

Uvedenou	  bakalářskou	  práci	  považuji	  za	  velmi	  zdařilou,	  jednoznačně	  ji	  doporučuji	  k	  obhajobě	  	  a	  -‐	  přes	  

výše	  uvedené	  drobné	  nedostatky	  -‐	  navrhuji	  hodnocení	  v	  ý	  b	  o	  r	  n	  ě.	  

	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  


